♥ Program stypendialny PATRONAT:
[bookmark: _GoBack]♥ Program stypendialny Fundacji Salvatti.pl to pomoc dzieciom, które z powodu biedy nie mogą uczęszczać do szkoły. Misjonarze zapoznają się z aktualną sytuacją w terenie misyjnym i zgłaszają do programu stypendialnego dzieci najbardziej potrzebujące pomocy: sieroty, półsieroty, dzieci niepełnosprawne, z rodzin wielodzietnych i niepełnych. Obecnie obejmuje podopiecznych z Rwandy, Kamerunu i Indii i tylko w tych szkołach, które uczestniczą w programie stypendialnym Fundacji Salvatti.pl
♥ Polega na comiesięcznych wpłatach na konto Fundacji Salvatti kwoty równowartości w złotówkach 25 EURO (w tym 1 EURO na koszty administracyjne i 1 EURO na fundusz solidarnościowy). Kurs euro jest przeliczany wg. Kursu NBP z 1 dnia każdego miesiąca. Na koniec roku Patron otrzymuje bilans wpłat z informacją o niedopłacie lub nadpłacie wynikającej z różnic kursu euro.
♥ Program skierowany jest do wszystkich ludzi dobrej woli. Mogą się do niego angażować osoby samotne, małżeństwa, rodziny, grupy parafialne, firmy, grupy osób, klasy szkolne, koła misyjne, grupy wolontariatu pracowniczego i szkoły;
♥ Program stypendialny Fundacji Salvatti.pl nie jest anonimowy. Patroni otrzymują podstawowe informacje o dziecku oraz jego zdjęcie. W ciągu trwania programu Patron otrzymuje co roku kopię świadectwa ukończenia kolejnej klasy i podziękowanie od dziecka.
♥ Umożliwiamy kontakt z dzieckiem poprzez korespondencję listowną. List od Patrona, napisany w języku angielskim należy przesłać do Fundacji, zaznaczając numer identyfikacyjny dziecka. Dzięki takiej wymianie korespondencji dziecko ma świadomość, że jest kochane, otoczone troską, pamięcią a szczególnie modlitwą. Uprzejmie prosimy, aby w listach i paczkach nie przekazywać dzieciom słodyczy, zabawek, ubrań czy też innych rzeczy materialnych. Do listu natomiast można dołączyć swoje zdjęcia, kolorowe widokówki, naklejki 
♥ Dwa razy do roku Fundacja Salvatti.pl przekazuje pieniądze do organu prowadzącego szkołę, który konkretnemu dziecku opłaca szkołę, finansuje zakup mundurka, stroju sportowego, podręczników, materiałów szkolnych, zapewnia jeden posiłek dziennie oraz dojazd do szkoły.
♥ Z nadwyżki, która pozostaje po opłaceniu powyższych celów, szkoła może finansować rozwój infrastruktury szkoły. NIE MOŻE PRZEZNACZAĆ TYCH FUNDUSZY NA PŁACE DLA NAUCZYCIELI.
♥ Szkoła co roku składa sprawozdanie finansowe z wydatkowanych pieniędzy.
♥ Zgłoszenie do programu stypendialnego polega na przesyłaniu na adres Fundacji wypełnionej deklaracji i wpłaty pierwszej raty, czyli równowartości w złotówkach 25 euro.
♥ Patron może zrezygnować z finansowania programu stypendialnego z trzymiesięcznym wyprzedzeniem. Jest to czas konieczny na znalezienie nowego Patrona dla dziecka. Braki do pełnego rocznego stypendium są pokrywane z „funduszu solidarnościowego” lub z źródeł własnych Fundacji Salvatti.pl
♥ Program stypendialny kończy się z chwilą ukończenia przez dziecko szkoły, która jest objęta programem stypendialnym. Może być przerwany w trakcie trwania nauki, gdy dziecko zmienia szkołę, na wniosek rodziców dziecka lub organu prowadzącego szkołę. Patron nie ma wpływu na tę decyzję. 
